

世界卫生组织宣布

启动全球人类基因组编辑注册计划

新华社日内瓦8月29日电 世界卫生组织29日宣布启动一项针对人类基因组编辑活动的全球性注册计划，旨在跟踪并规范人类基因组编辑研究进展。

世卫组织总干事谭德塞呼吁，在技术和伦理影响得到适当考虑之前，各国不应允许在人类临床应用中进行人类生殖细胞基因组编辑的任何进一步工作。

世卫组织一个18人专家咨询委员会29日宣布启动这个注册计划的第一阶段，使用世卫组织的国际临床试验注册平台（ICTRP），对体细胞和生殖细胞临床试验进行

注册。

该委员会呼吁全球所有与人类基因组编辑相关的研发项目负责人登记有关试验。为确保注册管理机构的运作符合目的且充分透明，委员会表示将与利益攸关方广泛沟通，并可提供在线咨询和参与指导。

谭德塞在当天的委员会会议上表示，一些科学家已经宣布他们希望编辑胚胎基因组，这说明世卫组织相关工作十分重要和紧迫。他说，一些疾病曾被认为是无法治愈的，新的基因组编辑技术为患者战胜疾病带来了巨大希望，但新技术

的某些用途也带来了独特和前所未有的道德、社会、监管及技术等方面的挑战。

去年年底，世卫组织宣布将在未来两年内与利益攸关方广泛协商，制定一个强有力的人类基因组编辑国际治理框架。按计划，委员会未来两年内将与包括患者群体、民间团体、伦理学家、社会学家等在内的利益攸关方进行一系列面对面和网络磋商，就制定人类基因组编辑国际治理框架咨询意见。世卫组织强调，这一框架应具备可扩展、可持续的特点，并适用于国际、地区、国家及地方各个层面。

特朗普：美国计划将驻阿富汗美军减至8600人

新华社华盛顿8月29日电 美国总统特朗普29日说，美国与阿富汗塔利班已“接近达成协议”，计划将驻阿富汗美军减至8600人。

特朗普当天在接受福克斯新闻电台采访时说，在驻阿美军减至8600人后，美国将视情况做出下一步决定。特朗普强调，尽管驻军大幅减少，美国仍会一直在阿富汗保持军事存在。

特朗普在采访中未透露美国与塔利班何时可能达成协议。

美国和塔利班代表去年以来在卡塔尔首都多哈举行多轮谈判。塔利班发言人穆贾希德28日在社交媒体上说，与美国已“接近达成协议”。

2001年，美国遭受“9·11”恐怖袭击后发动阿富汗战争，推翻被美方认定庇护“基地”组织的塔利班政权。战后阿富汗局势持续动荡。目前大约有1.4万名美军驻扎在阿富汗。随着塔利班近年来在阿富汗势力不断壮大，美方不得不选择与其谈判。

美国宣布正式成立太空司令部

8月29日，在美国首都华盛顿白宫，美国总统特朗普在太空司令部成立典礼上讲话。

美国总统特朗普29日宣布正式成立美国太空司令部，距离组建独立的“太空军”更进一步。
新华社发



也门说阿联酋空袭导致300多人死伤

新华社科威特城8月29日电 亚丁消息：也门国防部29日晚发表声明说，阿联酋战机自28日晚起对驻扎在也门南部多个地区的政府军发动10次空袭，导致300多人死伤。

也门国防部通过官方萨巴通讯社发表声明说，阿联酋战机对也门南部阿比扬省首府津吉巴尔市和临时首都亚丁市及周边地区的政府军进行了10次空袭，造成300多人死

伤，其中大部分是政府军士兵，还有少量平民，目前空袭仍在持续。

随后，也门政府发表声明，谴责阿联酋战机空袭也门政府军，要求阿联酋为此承担全部责任并停止向所有武装组织提供资金和军事支持。声明还呼吁沙特阿拉伯继续支持也门合法政府，阻止军事冲突升级。

也门外交部也发表声明，呼吁联合国安理会就阿联酋空袭也门政

府军事事件召开会议。

阿联酋外交与国际合作部对也门政府的谴责回应说，阿联酋战机发动空袭是为了保护多国联军免受“恐怖组织的袭击”。

近来，也门政府军与南方过渡委员会的武装力量连日激战。也门政府指责阿联酋向南方过渡委员会提供经济和军事支持。阿联酋否认支持南方过渡委员会控制亚丁，并表示“尽一切努力缓和也门局势”。

默克尔重申支持以“两国方案”解决巴以冲突

新华社柏林8月29日电 德国总理默克尔29日在柏林会见来访的巴勒斯坦总统阿巴斯，她重申支持以“两国方案”来解决巴勒斯坦和以色列的冲突。

在双方会谈前的联合记者会上，默克尔说，巴以冲突的政治解决方案应该确保巴勒斯坦人和以色列人都能够和平与安全地生活，这只能通过“两国方案”实现。

她说，德国将继续通过国际援助支持巴勒斯坦的经济社会发展。

阿巴斯说，巴勒斯坦已准备好以“两国方案”进行谈判。他对美国在很多事情上选择站在以色列一边表示遗憾，认为美国的这一立场无助于促进中东和平与安全。

他说，巴勒斯坦希望在国际框架下进行谈判，欧洲和阿拉伯国家应在巴以之间展开斡旋。

“两国方案”最早是由联合国提出的巴以冲突政治解决方案。“两国方案”主张最终建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、拥有完全主权的巴勒斯坦国。

美纳税人联盟敦促美政府取消对华加征关税

新华社华盛顿8月29日电 美国全国纳税人联盟29日在其官网上发文指出，美国贸易政策已经深陷困境，对华加征关税不仅无效而且反噬美国经济，美国政府应取消这些关税。

美国全国纳税人联盟自由贸易计划主管布莱恩·赖利在文章中说，美国对中国输美商品已加征的关税和计划未来几个月新加征的关税将导致美

国普通家庭每年多缴纳621美元税款。随着中美经贸摩擦升级，美国企业可能被迫将生产活动从中国迁至关税更低但运营成本更高的国家和地区，导致企业成本不降反增。

文章还援引美国国会预算办公室的分析说，美国政府的关税政策将造成三方面影响。其一，降低美国消费者和企业购买力；其二，不确定性增加导致美国企业推迟或放

弃新投资，或者对供应链进行高成本调整；其三，贸易伙伴反制措施导致美国出口下滑。

美国国会预算办公室日前公布的数据显示，美国政府的关税政策将导致2020年美国实际国内生产总值（GDP）减少580亿美元，降幅为0.3%。文章指出，由于近期中美经贸摩擦升级，美国企业和消费者所承受的各项成本都将高于该机构预估。